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TISKOVÁ ZPRÁVA (17. 7. 2017) 
 

V Hořicích na Šumavě vystoupí legendární Robert Křesťan 
s kapelou Druhá tráva 
 
Hořice na Šumavě budou hostit další žánrovou legendu. Tentokrát v zastřešeném 
amfiteátru vystoupí Robert Křesťan s kapelou Druhá tráva. Stane se tak v pátek 21. 
července od 19 hodin. Roli předkapely obstará českokrumlovská Parní Wanna. 
 
Robert Křesťan je skladatel, textař, básník, muzikant a zpěvák s osobitým hlasem. Do širšího 
povědomí se dostal působením v brněnských Poutnících, jejichž některé skladby takřka 
zlidověly. Druhou trávu založil s Lubošem Malinou, který je vyhledávaným producentem a 
studiovým hráčem, jenž se podílal například na projektu Lucie v Opeře či na deskách Lenky 
Dusilové, Žlutého psa nebo Kabátu. 
 
Druhá tráva má na kontě celou řadu alb, která vyšla i v USA, kde kapela již několikrát 
vystoupila. 
 
Parní Wanna je na scéně od roku 2009. Skupina se věnuje vlastní tvorbě, ve které propojuje 
mužské a ženské zpěvy a rockový základ s elektrickými houslemi. 
 
Vstupné na místě bude 350 korun. Lístky se dají pořídit i v předprodeji za zvýhodněnou cenu 
300 korun v síti TICKETSTREAM nebo na úřadu městyse Hořice na Šumavě. 
 
Program Hořické kulturní léta 2017: 
 
So. 24. 6. - Hořická slavnost, zahájení Hořického kulturního léta 2017 
So. 1. 7. Pašijové hry 
So. 8. 7. Pašijové hry 
So. 15. 7. Milifest 
Pá. 21. 7. Robert Křesťan a Druhá tráva, host Parní Wanna 
So. 29. 7. Rockfest Hořice na Šumavě – Citron, Aleš Brichta, Krypton, The River Of The Lost Souls 
Pá. 4. 8. Václav Neckář & Bacily 
So. 12. 8. František Ringo Čech - Ringova škola života a sexu 
Ne. 13. 8. Michal Nesvadba - Michal je kvítko 
So. 19. 8. Hořické trhy 
So. 19. 8. Zakončení Hořického kulturního léta - Papouškovo sirotci a Chlapi v sobě 
 
Na všechny večerní akce mají vstup děti do 12 let zdarma. 
 
Nedílnou součástí Hořického kulturního léta je již sedmým rokem také mimořádně úspěšný projekt 
Pohádková rezervace. 
 
Vstupenky budou k dostání na Úřadě městyse Hořice na Šumavě a v síti TICKETSTREAM. 
Veškeré informace jsou k dispozici na www.horicenasumave.cz 
 
KONTAKTY A ODKAZY: 
 
HOŘICE NA ŠUMAVĚ - http://www.horicenasumave.cz/ 
Martin Madej, starosta městyse Hořice na Šumavě - +420 608 961 777, 
starosta@horicenasumave.cz 
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